



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com

Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)



ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje 22. rujna slaviti ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Zvirovićima u 9:30 sati.

Kvaterni tjedan. *Kvatre* - riječ dolazi od latinske riječi *quattuor tempora* - četiri vremena. To su dani u kojima se Crkva od davnina, prateći ciklus godišnjih doba, posvećuje molitvama, djelima pokore i kršćanske ljubavi, ponajprije na velike nakane Crkve i svijeta.

Dakle, post, molitvu i djela kršćanske ljubavi sljedeće srijede, petka i subote namjenimo za svećenička i redovnička zvanja te za kršćansku izgradnju i odgoj mladeži.

Dan Trebinjske biskupije obilježava se sljedeće nedjelje 22. rujna. Svetu Misu u 12:00 sati predvodit će biskup mons. Ratko Perić. Na uočnicu, 21. rujna u 20:00 bit će orguljski koncert u izvedbi prof. Katje Krolo. Dobrodošlica svima!

Proba pjevanja
Vrelo života - četvrtak 20:00 sati.

Vjeronauk - župna kateheza
Sljedeće subote upriličit ćemo prvi susret vjeroučenika naše župe, gdje ćemo dogovoriti svetu ispovijed na početku školske godine, te tjedne susrete s našim

vjeroučenicima. Tako molimo vjeroučenike od 1. do 5. razreda, uključivo, da dođu u 9:00 sati. Vjeroučenici od 6. razreda osnovne do 1. srednje, neka dođu u 11:00 sati. Susreti će biti u Pastoralnom centru.

NAŠI POKOJNICI

- U nedjelju 8. rujna preminula je **Ruža Brajković**, udova Tomina (1930.) u 89. godini života. Sveta Misa zadušnica slavljenja je u crkvi sv. Ane u Zvirovićima u 17:00 sati a potom obred ukopa na groblju sv. Ivana, Krstitelja u Zvirovićima.

- U ponedjeljak 9. rujna preminuo je Blago Brkić (1935.), u 84. godini života. Misa zadušnica slavljenja je 10. rujna u 17:00 sati a potom obredi ukopa na groblju sv. Ivana, ap. i ev. u G. Studencima.

Obiteljima, svoj rodbini i prijateljima izričemo iskrenu kršćansku sućut. Počivali u miru Božjem!

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Darija Luburić i Anamari Petković
Zvirovići

David Brajković i Zlata Dragičević
Svetište 11:00

Ivica Luburić i Branko Alilović

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 37/2019. (494) ♦ 15. rujna 2019. ♦ Liturgijska godina - "C"

24. NEDJELJA KROZ GODINU

**Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom!
Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.**



**Tele ugojeno dovedite i zakoljite,
pa da se pogostimo i provešimo jer sin mi ovaj
bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!**

Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Progovori Gospodin Mojsiju: »Požuri se dolje! Narod tvoj, koji si izveo iz zemlje egipatske, pošao je naopako. Brzo su zašli s puta koji sam im odredio. Napravili su sebi tele od rastopljene kovine, preda nj pali ničice i žrtve mu prinijeli uz poklika: 'Ovo je bog tvoj, Izraele, koji te izveo iz zemlje egipatske!' Dobro vidim«, reče dalje Gospodin Mojsiju, »da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se gnjev moj na njih raspli da ih istrijem, a od tebe ću učiniti velik narod.« Mojsije pak zapomagao pred Gospodinom, Bogom svojim, i govorio: »Gospodine! Cemu da gnjevom plamtiš na svoj narod koji si izveo iz zemlje egipatske snagom velikom i rukom jakom! Sjeti se Abrahama, Izaka i Izraela, slugu svojih, kojima si se samim sobom zakleo i obećao im: 'Razmnožit ću vaše potomstvo kao zvijezde na nebu i svu zemlju ovu što sam obećao dat ću vašem potomstvu i ona će zavazda biti njihova baština.« I razali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio svome narodu. **Riječ Gospodnja.**

Ustat ću i poći k ocu svome!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje! Operi me svega od moje krivice, od grijeha me mojega očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Otvori, Gospodine, usne moje, i usta će moja navješćivati hvalu tvoju. Žrtva Bogu duh je raskajan, srce raskajano, ponizno, Bože, nećeš prezreti.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Timoteju

Predragi: Zahvalan sam onome koji mi dade snagu – Kristu Isusu, Gospodinu našem – jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik. Ali pomilovan sam jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. I milost Gospodina našega preoblikovala je zajedno s vjerom i ljubavlju, u Kristu Isusu. Vjerodostojna je riječ i vrijedna da se posve prihvati: Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. A pomilovan sam zato da na meni prvome Isus Krist pokaže svu strpljivost i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega za život vječni.

A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. Amen. **Riječ Gospodnja.**

Aleluja!

Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio i položio u nas riječ pomirenja.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisporodu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrčao, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provelimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti. »A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će otac: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provelim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'« **Riječ Gospodnja.**

PONEDJELJAK, 16. 9. - spomendan - sv. Kornelije i Ciprijan, biskupi i muč.
19:00 - Stipe Pavlović za + rod. Ivana i Ivu, te ost. svoje pok.
19:00 - Arijan Pavlović za + Marka i Ljubicu, te ost. svoje pok.

UTORAK, 17. 9. - svagdan
19:00 - Zvonko Brajković za + rod. Lucu i Velimira te ost. svoje pok.
19:00 - Obitelj za + Ivana Sušca (40 dana)

SRIJEDA, 18. 9. - svagdan; kvatre
19:00 - Jure Brkić za + oca Milenka i ost. svoje pok.
19:00 - Janja Rašić za + muža Nikolu, svekra Juru, svekrvu Šimu i ost. svoje pok.

ČETVRTAK, 19. 9. - svagdan
19:00 - Željko Barišić za + rod. Miju i Maru te ost. svoje pok.
19:00 - Gordana Bule za + muža Davora

PETAK, 20. 9. - spomendan (kvatre) - sv. Andrija Kim Taegon, presbiter; Pavao Chong Ha-sung i drugovi, mučenici
7:30 - N.N. za duše u čistilištu

18:30 - VJENČANJE:
JOSIP Pehar i **SLAVICA** Jelčić

SUBOTA, 21. 9. - blagdan (kvatre) - sv. Matej, apostol i evanđelist
19:00 - Obitelj za + Peru Sušca (1. god.)
19:00 - Vinka Ereš za + supruga Željka i ost. svoje pok.

15:00 - Obitelj za + Ivu Pehar (1. god. - Stubica)

17:00 - KRŠTENJE: SARA Perić
Roditelji: Tomislav i Božana r. Petrović
Kuma: Marijana Zlopaša

NEDJELJA: 22. 9.; XXV. kroz godinu
8:00 - Misa u Svetištu
9:30 - Misa u Zvirovićima
11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

11:00 - KRŠTENJE: ANA Jelčić
Roditelji: Gojko i Ivana r. Prce
Kuma: Danijela Šušak

17:00 - VJENČANJE:
ROBERT Ostojić i **MARTINA** Sušac

NAŠI DAROVATELJI
Prilozi su doneseni u KM, osim ako je drugačije naznačeno.

- **Crkva u Svetištu**
 U spomen + Ruže Brjaković 100; Stanislav Dragičević 50; Marijan Luburić 100 EUR.

- **Crkva sv. Ane**
 U spomen + Ruže Brjaković 100.

- **Caritas**
 Andrej Jurković 40; U spomen + Ruže Brjaković 100.

- **Misije**
 Ivan Vukšić Lovrin 50; Ljiljana Dodig 50; Radmila Tomić 20; Mirko Šimović 30.

- **Kruh sv. Ante**
 N.N. 10.

- **Mrtvačnica - G. Studenci**
 U spomen + Blage Brkića 100.

Svim darovateljima i dobročiniteljima naše župne zajednice najiskrenije zahvaljujemo, uz molitve da ih Gospodin stostruko nagradi za svako i najmanje dobro djelo, a pokojnima neka udijeli vječni mir.